
 
 

Milí závodníci, 
pro závody v Klánovickém lese jsme našli krásné shromaždiště na koupališti v Úvalech. Bude zde fungovat 
občerstvení (párek v rohlíku, gulášovka, grilovaný hermelín a klobásy, na čepu výborná Úvalská jedenáctka) 
a „Kavárna Stavárna“ s domácími koláči. Na shromaždišti jsme pro Vás zároveň připravili 
World MAZE Race 2021 – tedy závod, který se současně poběží na 98 místech v 34 zemích. Nepřevlékejte se 
proto v autech, nepřebíhejte Jirenskou státovku, přijďte se potkávat na shromaždišti. Záchody a veškeré 
zázemí je právě na koupališti. Psy a jinou zvířenu, prosím, nechte doma - na koupaliště nemohou.    
„Ne-čestná prohlášení“ vybírat nebudeme, chovejte se ale zodpovědně a k sobě ohleduplně. Přihlášením 
k závodu stvrzujete, že v případě potřeby můžete prokázat, že nejste podle současných platných pravidel 
covid-infekční.   
 

POKYNY 
 

 5. závodu podzimního Manufaktura pražského žebříčku 

 5. závodu podzimního žebříčku Středočeské oblasti 

 5. závodu podzimního Veteránského žebříčku Pražské a Středočeské oblasti 

 závodu celostátního Rankingu a Rankingu veteránů 

 veřejného a náborového závodu 

 
 

POŘÁDAJÍCÍ ORGÁN Pražský krajský svaz ČSOS 

POŘÁDAJÍCÍ SUBJEKT Oddíl orientačního běhu VSK ČVUT Fakulta Stavební Praha 

DATUM Neděle 3. 10. 2021 

CENTRUM ZÁVODU koupaliště, 50.081N,14.719E, ke koupališti nejezděte autem! Příjezd k parkování je ze 
západu, z ulice Jirenská https://mapy.cz/s/baserapugu 

PREZENTACE Na nesoutěžní tratě Z1, Z2 se lze přihlásit na místě od 10:00 do 12:30, mají oddělenou 
prezentaci od závodních a tréninkových kategorií. 
Přihlášky na soutěžní tratě byly uzavřeny. Dodatečné přihlášky přijímáme již pouze na 
tréninkové tratě TF, T1, T2, do soboty e-mailem na prihlasky@fspraha.cz a na místě od 9:30 
do 11:30. 
Snažte se veškeré platby vyřešit předem. Oddíly, které si přejí fyzické potvrzení o platbě 
převodem, napište nám do pátku požadavek e-mailem - ostatním oddílové obálky vydávat 
nebudeme. Změna jména v rámci jedné kategorie a oddílu = 20 Kč. Změny kategorie jsou 
možné pouze do TF, T1, T2 a jsou považovány za dohlášku. 

TYP ZÁVODU Krátká trať, rankingový koeficient 1.00, intervalový start. 

VZDÁLENOSTI parkoviště-centrum: 500 m (značeno oranžovými fáborky) 
centrum-start: 1600 m (start kategorie Z1, Z2 1500 m), cesta na start vede přes cíl a přes 
start Z1, Z2 (značeno modro-bílými fáborky) 
cíl-centrum: 800 m 

START 00 = 11:00 

Závodníci kategorie TF, T1, T2 mohou startovat na startovní krabičku ve startovním čase  

30 – 180 (11:30-13:30).  

Závodníci kategorie Z1, Z2 mají oddělený start v blízkosti startu ostatních kategorií. 
Mohou startovat od 11:00 do 13:30.  

 
 

 
 

https://mapy.cz/s/baserapugu


 
 

PARKOVÁNÍ/ 
DOPRAVA 

Do Úval lze dojet velmi pohodlně vlakem. Z nádraží na koupaliště je to cca 600 metrů, 
neznačeno.  
Parkování aut z ulice Jirenská https://mapy.cz/s/baserapugu viz. plánek na konci pokynů. 
(Kdo dojede na koupaliště, nezaparkuje, způsobí dopravní kolaps a hněv pořadatelů.)  
Bude vybíráno parkovné: za obsazené auto (3 a více lidí) 20 Kč, za neobsazené auto (méně 
než 3) 40 Kč. Připravte si drobné. Nevracíme . 

ŠATNY Centrum závodu je na koupališti s krásným až anglickým trávníkem. Doporučeny jsou 
piknikovací deky, židličky apod.  Oddílové stany není potřeba stavět – bude hezky a postavili 
jsme pro Vás stany na občerstvení.  

MAPA Vidrholec Hol 1:10 000, E 2,5 m, mapový klíč ISOM2017-2, stav 09/2021, autoři Milan 
Borovička, Pavel Kurfürst. Rozměr A4, laserový tisk Žaket. Mapa bude vytištěna na 
voděodolný papír Pretex. 

TERÉN Rovinatý, porostově mírně členitý, s hustníky a pasekami převážně v pásech. Vysoká hustota 
cest, částečně v pravidelné síti. V některých částech prostoru terénní detaily - prohlubně. 

RAŽENÍ Elektronický razicí systém SPORTIdent pro soutěžní a tréninkové kategorie. 
SI jednotky NEBUDOU v bezkontaktním režimu AIR+. 
Kategorie „Z“ pro začátečníky razí jehličkovými kleštičkami do startovního průkazu, který je 
součástí mapy. Čas si měří pouze samoobslužně a mohou jej zaznamenat na místě k tomu 
určeném (u ostatních vyvěšených výsledků). 

POPISY KONTROL Samoobslužný odběr v centru závodů. Kategorie „Z“ pro začátečníky mají slovní popisy na 
mapě. 

ČASOVÝ LIMIT 90 minut, uzávěrka cíle v 15:45, následuje stažení kontrol 

ODEVZDÁVÁNÍ MAP Mapy se v cíli neodevzdávají, dodržujte fair play! 

VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ V cca. 14:30 budeme vyhlašovat prvních šest!! (velká bedna) v kategoriích: DH10F, DH10, 
DH12, DH14. 

PRVNÍ POMOC V centru v kavárně.  

WC V centru závodu v UNIbuňkách, na startu ani parkovišti toalety nejsou. 

PROTESTY S vkladem 200 Kč hlavnímu rozhodčímu. Případné protesty proti oficiálním výsledkům lze 
zaslat po ukončení závodu na adresu pakuo@email.cz. 

ŠKOLKA Bude zajištěna v centru závodu. Děti zde, prosím, nechávejte jen po nezbytně nutnou dobu.   

OBČERSTVENÍ Šťáva v cíli. Pro omezení plastů uvítáme, když si přinesete vlastní kelímky.   

V centru závodu bude pořadatelská KAVÁRNA STAVÁRNA se sladkým i slaným občerstvením 
a nápoji, dále občerstvení na koupališti (párky v rohlíku, polévka, klobásy). I zde je možné 
užití vlastních kelímků. 

PŘEDPIS Závod se řídí Pravidly OB, Soutěžním řádem sekce OB ČSOS, Soutěžním řádem a 
Prováděcími předpisy k soutěžím Pražského a Středočeského krajského svazu ČSOS. 

World MAZE Race 2021 Na shromaždišti si můžete zaběhnout SpirAlps  maze závod v bludišti. Stejný – s jedněmi 
globálními výsledky – se v tento víkend běží po celém světě. 
https://www.worldmazerace.online/.  Trať trvá cca. 2 minuty a kromě světových cen od 
Švédského klubu Dalaportens OL z Avesty můžete vyhrát nápoj z čerstvé spiruliny 
https://www.spiralps.cz/. Startovné dobrovolné. 

FOTOGRAFOVÁNÍ V průběhu akce budou pořizovány zpravodajské fotografie, sloužící k informování veřejnosti 
o proběhlém závodě, vyúčtování dotací na akci atd. v souladu s § 89 zákona č. 89/2012 Sb., 
Občanského zákoníku. Dále zde mohou být pořizovány fotografie k osobní potřebě 
závodníků (jako vzpomínka na závody, pro propagaci Vašeho klubu OB) zejména z vyhlášení 
výsledků a doběhu do cíle. V případě, že nesouhlasíte s fotografováním, oznamte to, 
prosím, explicitně fotografovi. 

https://mapy.cz/s/baserapugu
https://www.worldmazerace.online/
https://www.spiralps.cz/


 
 

JURY ZÁVODU Monika Rollier (PHK),  Ctibor Sysel (PGP), Milan Malačka (DKP) 

INFORMACE Ondřej Skripnik, oskripnik@volny.cz, 737 37 25 73 
Pavel Kurfürst, pakuo@email.cz, 728 32 30 38 

 

FUNKCIONÁŘI 
ZÁVODU 

Ředitel závodu: Ondřej Skripnik 

Hlavní rozhodčí: Pavel Kurfürst (R1) 

Stavitel tratí: Karel Nitsch (R3) 
 

 


